
                   

  
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 3: الϤعامل  ســاعـتـــــاϥ : مΪة اإϧجاί الـــــήيــــاضـيــــــــــــاΕ   :الϤاΩة 
  

 
استعϤال الϤحسΔΒ غيή مسΡϮϤ به  

 ϧقط 2,5
 

1 
1,5 

 :  التήϤيϦ اأول
 

1)   ΔدلΎعϤ3     :حل الx + 1 = x – 2   
2)   ΔحΟاήتϤ2  :حل الx – 1 ≥ x + 1  

 ϥقطتاϧ
 

 
 
 

 
 

1 
1 

 : التήϤيϦ الثاϧي
 

 ΔϴئΎإحص Δمتسلسل ϲلΎل الكشف التΜϤϳُ :
 

 ΓΰϴϤال ΔϤϴ5 4 3 2ق 
 4 2 5 3الحصϴص 

 

1)  ΔϴئΎاإحص ΔتسلسلϤال ϩάه ϝاϮϨد مΪح .
2)  ΔϴئΎاإحص ΔتسلسلϤال ϩάϬل ϲΑΎالحس ϝΪعϤال ΐاحس .

 

 ϧقط 6
 

 
1 
1 
 

1 
 

1 
 

1 
 
1 

 

 : التήϤيϦ الثالث
 

. (O,I,J)الϤستϯϮ مϨسΏϮ لϤعلم متعΎمΪ مϨϤظم 
 . A(3 , 3) ϭ B(–3 , –1)، علΎϤ أϥ (AB)أϧشئ الϤستقϴم (  أ   (1

Ώ)  مϴستقϤشئ الϧأ)Δ( ΔقطϨال Ϧر مΎϤال C(2 , 1) ϰعل ϱدϮϤالعϭ (AB) .
ϦϴΑ2 أϥ (  أ   (2

3
1y x  مϴستقϤلل ΓήتصΨϤال ΔدلΎعϤال ϲه (AB) .

Ώ)  مϴستقϤلل ΓήتصΨϤال ΔدلΎعϤال ΞتϨاست(Δ) .

2:  حل ΎϳήΒΟ الϨظΔϤ   (أ (  3 3 3
3 2 8
x y
x y
     .

Ώ)  ΔقطϨلل ϱدϮϤسقط العϤال ϲتϴاثΪد إحΪحC ϰعل (AB) .
 

 ϧقط 6,5
 
1 

 

0,5 
 

 
0,5 

 

1 
1 

0,5 
 
 
1 
1 

 

 : التήϤيϦ الήابع
1  )f ثϴحΑ Δϴخط Δدال  f (2) = 1 . 

.   فϲ معلم متعΎمΪ مϨϤظم فϲ الϤستfϯϮ للΪالΔ  (D)أϧشئ التϴΜϤل الϲϧΎϴΒϤ   (أ 

Ώ)  ه لكلϧأ ϦϴΑx Ϧم IR ، 1
2

( )f x x .

2)   ϦϴقطتϨال ήΒعتϧE(4,2) ϭ F(2,4) Δاحίاإϭ t ϝϮتح ϲالت E ϰإل F . 
 . (D) تϨتϲϤ إلϰ الϤستقϴم Eتحقق مϦ أϥ الϨقطΔ   (أ 

Ώ)  شئϧأ(D') مϴستقϤال ΓرϮص (D)  ΔاحίإΎΑ t . 
 . [GF] هϮ مϨتصف E ، علΎϤ أG ϥحΪد إحΪاثϴتϲ الϨقطΔ   (ج
 . ΎΑ tإίاحG  Δ هϲ صϮرΓ الϨقطϦϴΑE Δ أϥ الϨقطΔ   (د 

3)   Ϧلتكg مϴستقϤال Ϯه ϲϧΎϴΒϤال ΎϬلϴΜϤت ϲالت Δϴلف΂الت ΔالΪال (D') . 
 . g(2)حΪد   (أ 

Ώ)  ΔالΪال Δغϴد صΪحg . 
 

الϮϤضϮع 
 Δالصفح

1 
2 

ΪحϮϤي الϮϬالج ϥاامتحا 

لϨيل شϬاΩة السلك اإعΪاΩي 
 ϮيϧϮورة يΩ2011 

 



 

 
 

 ϱادΪالسلك اإع ΓدΎϬل شϴϨل ΪحϮϤال ϱϮϬالج ϥΎاامتح  - ϮϴϧϮϳ Γرϭ2011د 
  ϡΎم العϴل -  التعلϴم اأصϴالتعل(ارήاأحϭ ϥϮϴϤسήال) 

 ΓدΎم  :
Εيـــاضــيـــــاήع الϮضϮϤال 

2 
2 

 
 

 ϧقط 3
 
 
1 
 
 
 
1 
 

1 
 

 
  :التήϤيϦ الΨامس

 

ABCDEFGH ثϴحΑ ΕاϴستطϤال ϱίاϮمت AB = 6 cm  ϭ  AD = 3 cm  ϭ  AE = 4 cm . 
1)   ϡήϬحجم ال ΐاحسAEFGH . 
2)   ϦلتكI مϴستقϤصف الϧ Ϧم Δقطϧ [AE) ثϴحΑ AI = 6 cm .  ϯϮستϤال(P) Ϧر مΎϤال I ϱίاϮϤالϭ 

 ϯϮستϤلل(EFG) ΕΎϤϴستقϤقطع الϳ (AF) ϭ (AG) ϭ (AH) ϲف J ϭ K ϭ LϲالϮالت ϰعل  .

ϧ 3سΒته AEFGH هϮ تكήϴΒ للAIJKL ϡήϬتحقق مϦ أϥ الϡήϬ   (أ 
2

 

Ώ)  لϴستطϤال νήعϭ ϝϮط ΐاحسIJKL . 
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 ϧقط 2,5
 

1 
1,5 

 : التήϤيϦ اأول
 

1           )1  ϥ    :احل الحلήم ϰعل ωίϮت     .
2           )1,5  ϥ    :احل الحلήم ϰعل ωίϮت .
 

 ϥقطتاϧ
 

1 
1 

 : التήϤيϦ الثاϧي
 

1           )1ϥ  .
2           )0,5   Δغϴللص  ϥ    +0,5ΏΎللحس  ϥ  .

 ϧقط 6
 

1 
1 
1 
1 
1 
1 

 : التήϤيϦ الثالث
 

 . ϥ  لكل ϧقط0,5Δ(      أ   (1
Ώ)      0,5       ϥ        +0,5ϥ  .

. تωίϮ علϰ مήاحل الήΒهϥ   :ϥΎ 1(      أ   (2
Ώ)      0,5   لϴϤلل  ϥ    +0,5ϲقΎΒلل  ϥ  .

. تωίϮ علϰ مήاحل الحل:    ϥ  1(      أ   (3
Ώ)      0,5   لϴللتعل  ϥ    +0,5 مسقط ϲتϴاثΪإح  ϥ C ( لϤا استعΫإ Ύحϴصح ΏاϮالج ήΒعتϳُ

 ΔϤظϨشح حلَه للήتϤأ (3ال )ΎΌطΎخ ϥΎك Ϯلϭ .)
 

 ϧقط 6,5
 

1 
0,5 
0,5 
1 
1 

0,5 
1 
1 

 : التήϤيϦ الήابع
 

 .   مϦ أصل الϤعلمϥ (D)  لϭήϤر ϥ f (2) = 1     +     0,5  اعتΎΒر  0,5(      أ   (1
Ώ)      0,5ϥ . 

.  0,5ϥ(      أ   (2
Ώ)      0,5    ϱίاϮللت  ϥ      +0,5 Ϧر مϭήϤلل  ϥ F . 
.  ϥ  للϨتϴجϥ      +0,5Δ  للصϴغΔ     0,5      (ج
.  0,5ϥ       (د

.  ϥ  للϨتϴجϥ      +0,5Δ  للتعلϴل      0,5(     أ   (3
Ώ)     0,5     ملΎعϤلل  ϥ      +0,5ϲقΎΒلل  ϥ  .

 ϧقط 3
 

1 
1 
1 

  :التήϤيϦ الΨامس
 

1           )0,5   Δغϴللص  ϥ    +0,25      ΏΎللحس  ϥ      +0,25ΓΪحϮلل  ϥ  .
.  ϥ  لتفسήϴ الϨسϥ    +0,5ΔΒ  لتفسήϴ التكήϴΒ   0,5(      أ   (2

Ώ)     0,5 ΪعΑُ لكل  ϥ (  سΎϴالق ΓΪحϭ ϥΎϴسϧ ϰشح علήتϤال ΐقΎعϳُ ا) .
 
 

 

سلم التϨقيط 
 Δااجاب ήاصϨوع

 Δالصفح
1 
1 

ΪحϮϤال ϱϮϬالج ϥΎاامتح 

 ϱادΪالسلك اإع ΓدΎϬل شϴϨل
 ϮϴϧϮϳ Γرϭ2011د 


